



“茶叶妹妹”坐专车回家过年

她希望姐姐能快点回来,一起过春节

2月9日,红星美凯龙“茶叶妹妹爱心护送车”冒着雨雪,将程静雯和母亲于文凤送回商城县汪桥镇汪桥村的老家。虽然没有找到大姐程国娇的下落,但在治疗的第一阶段恢复得不错的程静雯能在春节前回家,让这个贫寒的家庭再次欢腾起来。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 张芬芬/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图



离家4个多月第一次踏上回家的路。



程静雯跟三姐和弟弟在一起。

“茶叶妹妹”激动得一晚上没睡好

9日,天空灰蒙蒙地飘着小雨,一路爱心护送车的行驶速度很慢,原来3个多小时的路程我们走了7个小时,看到高速路上一起又一起的车祸,静雯一直对司机说“叔叔慢点开,我不着急回家”。

于文凤告诉记者,程静雯在治疗中服用了太多激素,现在已经胖了很多,老担心别人认不出她来。“终于可以回家了,她早上5点就起来了,激动地一直问姐姐弟弟会不会不认识她。”于文凤说,程静雯4个多月没回家,想念姐姐和弟弟以致夜不能寐。

村干部和老师在校口等程静雯回村

“看,那是村里的小学,我小学就在那里上的,几个月没回来,村里还是一点都没变。”下午5时许,护送车开进汪桥村后,程静雯也变得兴奋起来。

得知程静雯回家的消息,村干部和几名老师早早地等在了村口,大家在程静雯的爸爸带领下,沿着泥泞的小道来到了程静雯家。“是你们帮我们挽留住了一条生命,谢谢晚报的关注和红星美凯龙的捐助。”村支书陈生刚表示,汪桥村的村民很感谢晚报和红星美凯龙等爱心企业和热心市民,随后他代表汪桥村向“茶叶妹妹”捐了1000元钱,希望能够帮助程静雯早日康复。

多年治疗静雯家存下400多个药盒

“原来我们家养的还有鸭和鹅,现在只是靠养鸡来养家。”程静雯的家比周围的房子矮了一截,不大的院子里养着几只鸡,程静雯到郑州寻找姐姐,家里认为养鸡能省下买鸡蛋的钱,过年还能吃上鸡肉。

程静雯家的客厅除了墙上贴有弟弟程晨的奖状外,20平方米的房间只有一张床和堆着足足有两米高的药盒的桌子。“这只是一部分,还没来得及卖,以前的那些药盒都当废品卖掉

了。”程静雯的爸爸说,家里负担很重,程静雯一直在吃一种比较便宜的药,几年下来家里存了400多个药盒,这些年给静雯看病花光了所有积蓄,现在家里已经没有什么家具,更没有多余的钱买家用电器。

“茶叶妹妹”新年盼望大姐回来团聚

“我想跟姐姐一块儿过年,希望姐姐能快点回来。”大姐程国娇仍是程静雯最挂念的人,她最初来郑州的目的不是治病,而是寻找离家的姐姐,但郑州的好心市民对她持续进行救助,现在她的病快要治好了,她希望姐姐也能早点回来。

“当初还以为国娇是在跟我开玩笑,她还是小孩,怎么可能离家出走?没想到她真的走了,这一走就再也没有消息。”于文凤的眼里泪水不住地打转,程国娇对她说家里实在待不下去,要离家出走,现在找了这么长时间仍然没有程国娇的消息,但她和家人都不会放弃寻找的努力。

热线一响 记者追访

6776599999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

好心人你在哪里

我要送2000元钱表谢意

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 何涛

本报讯“请你们帮帮忙,想办法帮助俺找到这位好心人。2月7日,一位好心人在路边发现我丢失的儿子后,他送给巡防队员,要不是他,我儿子可能已被坏人带走了。我们一家要向他表示感谢。”昨日上午,市民武先生向本报记者来电,他说,他要用2000元来感谢好心人。

2月7日,中原区巡防办机动二中队李新建和郝献,在建设路与秦岭路交叉口西南角的长途客运西站巡逻。一名40多岁的中年男子,领着一个5岁左右的小男孩,叫住了巡防队员。他说自己住在秦岭路上,出来买菜时,看到这个小男孩在汽车站前不停地哭,问他家在哪儿,他只知道哭。这位好心人委托巡防队员找到孩子的家长,随后就离开了。

队员把名叫武庆庆的5岁男孩带到巡防室并报了警。不一会儿,小孩的爸爸武先生就找来了。武先生说,庆庆跟着他姐姐和妈妈,早上9时到岗坡路买东西时走失了。

当武先生听说是一位好心人把孩子领来时,就想找到好心人以表感谢。昨日上午,武先生赶到本报,拿出2000元钱,委托记者找寻那位住在秦岭路上的好心人:“我是真诚地想谢谢他,他救了我们全家。”

线索提供 李红耀

“交万元会费,免费港澳游”? 你信了 钱就没了

“交一万多元成为会员,先免费享受一趟港澳游,再去拉人头,按比例提成,如此反复,不出一年,保准你发大财。”如果有人向你这样打包票,你信吗?昨日下午,金水工商分局联合市公安局行政执法警察支队,在经三路就查获这样一个涉嫌传销的组织。

晚报记者 左赞 实习生 魏利平

收会费强制会员拉人头

昨日15时10分,在经过事前暗访取证后,执法人员对经三路财富广场4号楼一涉嫌传销的窝点进行突击检查。执法人员刚走进写字楼大门,就见一身穿保安制服的青年通过对讲机电话。

在四楼“阳光休闲会所”一房间内,面对执法人员和记者的镜头,里面的男女纷纷以手掩面,其他房间的人则纷纷离去。

在最西头的一个房间里,摆放了一个小黑板,几张小桌子和十几把椅子。这就是他们“讲课”的地方。

由于老板迟迟没有露面,执法人员对其前台的电脑和账本进行检查,并发现了一张价目表,上面除了标明足疗等各类休闲项目的价格外,最下面还有一行“一次性办卡12800元,享受会员价,并赠送港澳游一次”等字样。

金水工商分局12315投诉站徐凯军说:“交了钱,他们就要求会员去拉人头,拉来后按比例分成。会员发现上当,想要退出就甭想要回自己的会费。他们就是靠收会费强制会员拉人头,进行传销诈骗的。2月7日、8日,我们

连续接到了两名消费者的投诉。”

营业执照也是假的

在前台,记者见到了一个署名为“魏某某”的笔记本,里面有“组织机构:总经理、副总经理、总顾问、设客户服务中心、发展部、公关部”等字样,并记载着“9月份促销方案:直推2人,奖港澳游指标一个;直推3人,除港澳游外另奖数码相机一台”等。一服务员称,这是一名客人半个月前留下的。

执法人员还查到了该场所的账单,大都是住宿、食品类的进账,每天不超过700元。“如果是正当经营,凭这样的效益,根本顾不上房租。”执法人员介绍。

随后,执法人员又对其营业执照进行了核查,发现为假冒执照。

金水工商分局监管科科长岳卫国介绍,目前的传销形式已经脱离了“推销”有形商品的阶段,发展为“拉人头”、“骗取入门费”、“团队计酬”等3种形式,更具隐蔽性和欺骗性,提醒广大市民面对“轻松挣大钱”的许诺,务必要提高警惕,不要轻易交纳“入会费”、“会员费”等费用,谨防上当受骗。

新鲜代言 郑州 Baby
《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

李昕阳

寄语:健康快乐是我们对你的期待
网络热度:★★★★★

昭元奇妙迪士尼接待大厅 新年重装开幕
预存100元 超值享500元特惠套

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门

免费报名